一WW海外网 www.haiwainet.c



地址:中国北京金台西路2号(2 Jin Tai Xi Lu Beijing, China) 邮编: 100733 国内代号: 1-96 国外代号: D797 海外印点:东京、旧金山、纽约、巴黎、多伦多、墨尔本、雅加达、泗水、首尔

习近平主持中央深改领导小组会议强调

坚定改革信心 注重精准施策

李克强刘云山张高丽出席

新华社北京5月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平5月20日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第二十四次会议并发表重要讲话。他强调,供给侧结构性改革本质是一场改革,要用改革的办法推进结构调整,为提高供给质量激发内生动力、营造外部环境。各地区各部创度,实出问题导向,加强分类指导,注重精准施策,提高改革效应,放大制度优势。

中共中央政治局常委、中央全 面深化改革领导小组副组长李克 强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《关于统筹推 进城乡义务教育一体化改革发展的 若干意见》《关于深化公安执法规 范化建设的意见》《关于支持和发 展志愿服务组织的意见》《探索实 行耕地轮作休耕制度试点方案》 《关于发展涉外法律服务业的意 见》《各地区以改革举措落实供给 侧结构性改革情况》。

会议指出,统筹推进县域内城

乡义务教育一体化发展,对缩小城 乡教育差距、促进教育公平具有重 要意义。要针对突出问题,在合理 规划城乡义务教育学校布局建设、 完善城乡义务教育经费保障机制、 统筹城乡教育资源配置、提高与村 教育质量、稳定乡村生源、提高 适子女就学、加强留守儿童关爱明 大对乡村特别是老少边穷等地区 务教育扶持力度,让贫困地区的孩 子们都有机会接受公平、有质量的 义务教育。要注意结合地方实际, 因地制官选择发展路径。

会议强调,深化公安执法规范 化建设,要着眼于完善公安执法权 力运行机制,构建完备的执法制度 体系、规范的执法办案体系、系统 的执法管理体系、实战的执法培训 体系、有力的执法保障体系,实现 执法队伍专业化、执法行为标准 化、执法管理系统化、执法流程信 息化,保障执法质量和执法公信为 不断提高。要增强执法主体依法履 职能力,树立执法为民理念,严格 执法监督,解决执法突出问题,努 力让人民群众在每一项执法活动、 每一起案件办理中都能感受到社会 平正义。

会议指出,支持和发展志愿服 务组织,要坚持以培育和践行社会 主义核心价值观、满足人民群众日 益增长的社会服务需求为出发点, 以能力建设为基础,以建立健全政 策制度、完善体制机制、增强法愿 保障为重点,积极扶持发展志愿服 务组织,形成布局合理、管理规 花、服务完善、充满活力的志愿服 务组织体系。要把志愿服务组织的 工作重点放在扶贫、济困、扶老、 救孤、恤病、助残、救灾、助医、 助学方面。

会议强调,在部分地区探索实行耕地轮作休耕制度试点,既有利于耕地休养生息和农业可持续发展,又有利于平衡粮食供求矛盾、稳定农民收入。要在坚守耕地保护红线、保障国家粮食安全、不影响农民收入前提下,在有关地区开展轮作试点和休耕试点。要建立利益补偿机制,稳定农民收益。

会议指出,发展涉外法律服务业,要适应构建对外开放型经济新体制要求,围绕服务我国外交工作大局和国家重大发展战略,健全完善扶持保障政策、进一步建设涉外

法律服务机构、发展壮大涉外法律服务队伍、健全涉外法律服务方式、提高涉外法律服务质量、稳步推进法律服务业开放,更好维护我国公民、法人在海外及外国公民、法人在我国的正当权益。

会议强调,推进供给侧结构性 改革,是对全面深化改革决心的 重要检验。要认识到改革有阵 痛、但不改革就是长痛的道理。 对各种矛盾要做到心中有数,增 强改革定力,抓住改革时间窗 口,只要看准了的改革,就要一 抓到底,务求必胜。

要加快国有企业、财税金融、价格体制、农业农村、对外开放、社会保障、生态文明等领域基础性改革,关键性改革举措要抓紧推出。"三去一降一补"要制定专案、逐项抓好落实。现阶段推出的短期调控手段,也要注意同改革目标一致起来,推动形成完善的体制机制。要抓紧抓好改革督察工作,既要督方案落实,也要督责任落实。

中央全面深化改革领导小组成 员出席,中央和国家有关部门负责 同志列席会议。

就埃及航空公司客机失事 **习近平向埃法两国总统致慰问电**

新华社北京5月20日电 国家主席习近平5月20日分别向埃及总统塞西和法国总统奥朗德致慰问电,就5月19日埃及航空公

司 MS804 航班失事向遇难者表示 深切的哀悼,向塞西总统、奥朗 德总统及遇难者家属表示诚挚的 慰问。

李克强对高校毕业生就业创业工作作批示确保今年高校毕业生就业水平不降低

据新华社北京5月20日电全国普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议5月20日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:高校毕业生是国家的宝贵财富。近年来,各地区、各部门、各高校主动作为,千方百计促就业扶创业,高校毕业生就业一直保持较高水平,成绩来之不易。今年经济下行压力仍然较大,高校毕业生人数再创历史新高,各级政府一定要把促进毕业生就业创业作为当前十分重要而紧

迫的任务,措施想得更实,工作抓得更紧。要进一步实施大学生就业创业促进计划,加强就业市场供需衔接和精准帮扶,多方拓宽就业渠道;进一步深入推进简政放权和商事制度改革,为广大毕业生投身创业创新清障减负,以创业带动就业;进一步加快发展新经济,不断催生新技术、新产业、新业态、新模式,创造更多适合高素质年轻群体的就业岗位。各方面同心协力,确保今年高校毕业生就业水平不降低,为完成全年经济社会发展目标任务作出新贡献。

张德江俞正声会见波黑客人

据新华社北京5月20日电 (记者刘华、白洁)全国人大常委 会委员长张德江、全国政协主席俞 正声20日在北京分别会见波黑议 会民族院轮值主席塔迪奇。

张德江在会见时表示,中国全国人大高度重视与波黑议会的交流与合作,双方应进一步加强友好往来,加强立法、监督、治国理政等方面经验交流互鉴,为两国务实合作和民间友好交往提供良好的法律保障。

塔迪奇表示,波黑方恪守一个 中国政策,愿与中方加强立法机关 等各方面合作,推动两国关系继续 向前发展。

俞正声在会见时表示,中国全 国政协愿同波黑议会民族院加强交 流合作,积极推动双方人员往来, 为促进两国发展做出贡献。

塔迪奇表示,波黑方支持中方 在南海仲裁案问题上的立场,愿积 极参与"一带一路"建设。

骑

国务院印发《意见》 深**化制造业与互联网融合发展**

据新华社北京5月20日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于深化制造业与互联网融合发展的指导意见》(以下简称《意见》),部署深化制造业与互联网融合发展,协同推进"中国制造2025"和"互联网+"行动,加快制造强国建设。

《意见》提出,到2018年,制造业重点行业骨干企业互联网"双创"平台普及率达到80%,成为促进制造业转型升级的新动能来源,制造业数字化、网络化、智能化取得明显进展;到2025年,力争实现制造业与互联网融合"双创"体系基本完备,融合发展新模式广泛普及,新型制造体系基本形成,制造业综合竞争实力大幅提升。

《意见》明确了深化制造业与互联网融合发展的7项主要任务,包括打造制造企业互联网"双创"平台,推动互联网企业构建制造业"双创"服务体系,支持制造企业与互联网企业跨界融合,培育制造业与互联网融合新模式,强化融合发展基础支撑,提升融合发展系统解决方案能力,提高工业信息系统安全水平。



坤地路开骑加赛里地在同到草丝游赛幕行了线坤,天时美原新路自5,爱比路草选路可丽风。是一个原在19余者。越原骑原欣天。只见原在19余者。越原骑原欣天。日里湿公日名参比巴湿行的赏山,里里湿公日名参比巴湿行的赏山,

吴红军摄 (**人民视觉**)

本报北京5月20日电(记者孙立 极)中共中央台办、国务院台办负责 人20日就当前两岸关系发表谈话,全 文如下:

当前,台海局势趋于复杂严峻。两 岸同胞高度关注两岸关系发展前景。

2008年以来,两岸双方在坚持"九二共识"、反对"台独"的共同政治基础上,开辟了两岸关系和平发展道路。台海局势摆脱紧张动荡,呈现安定祥和。维护这一良好局面是两岸同胞、海外侨胞和国际社会的共同期盼。

维护两岸关系和平发展的关键在于坚持"九二共识"政治基础。"九二共识"明确界定了两岸关系的根本性质,表明大陆与台湾同属一个中国、两岸不是国与国关系。"九二共识"经过两岸双方明确授权认可,得到两岸领导人共同确认,是两岸关系和平发展的基石。

我们注意到,台湾当局新领导人 在今天的讲话中,提到1992年两岸两 会会谈和达成了若干共同认知,表示 要依据现行规定和有关条例处理两岸 关系事务,在既有政治基础上持续推 动两岸关系和平稳定发展。但是,在两 岸同胞最关切的两岸关系性质这一根 本问题上采取模糊态度,没有明确承 认"九二共识"和认同其核心意涵,没 有提出确保两岸关系和平稳定发展的 具体办法。这是一份没有完成的答卷。

不同的道路选择决定不同的前景。是维护体现一个中国原则的共同政治基础,还是推行"两国论"、"一边一国"的"台独"分裂主张;是继

续走两岸关系和平发展之路,还是重 蹈挑起台海紧张动荡的覆辙;是增进 两岸同胞感情与福祉,还是割裂同胞 间的精神纽带、损害同胞根本利益, 在这些重大问题上,台湾当局更须以 实际行动作出明确回答,并接受历史 和人民的检验。

我们的对台大政方针是明确的、一贯的。我们将继续坚持"九二共识"政治基础,坚决反对"台独",坚定维护一个中国原则,同台湾同胞和台湾所有认同两岸同属一中的党派和团体一道,努力维护台海和平稳定,维护和推进两岸关系和平发展,争取祖国和平统一的前景。

"台独"是台海和平与两岸关系和平发展的最大祸害。搞"台独",台海不可能有和平稳定。两岸人民的共同意志不可违。今天,我们捍卫国家主权和领土完整决心未变,能力更强,将坚决遏制任何形式的"台独"分裂行径和图谋。

国台办与台湾陆委会的联系沟通 机制和海协会与台湾海基会的协商谈 判机制,均建立在"九二共识"政治 基础之上。只有确认体现一个中国原 则的政治基础,两岸制度化交往才能 得以延续。

台湾同胞是我们的骨肉天亲,没有任何力量能把我们分开。我们将进一步扩大两岸同胞交流往来,推进各领域交流合作,深化两岸经济社会融合发展,增进同胞福祉和亲情,共同构建两岸命运共同体,携手实现中华民族伟大复兴。

两岸关系和平发展的政治基础必须维护

本报评论员

台湾当局新领导人的"5·20讲话",虽然提及要继续推动两岸关系和平稳定发展,但对"九二共识"的核心意涵刻意回避,对两岸关系根本性质态度模糊。在必须明确接受两岸关系和平发展的政治基础这道必答题面前,她交出了一份没有完成的答卷。

两岸关系和平发展的成果,不是从天上掉下来的。"九二共识"是两岸双方建立政治互信、实现良性互动的前提和基础。国台办与台湾陆委会建立联系沟通机制,海协会与台湾海基会恢复协商谈判机制,两岸签署了23项协议,推进了两岸经济合作及各领域交流,减少了双方在对外事务上的摩擦和内耗,成就有目共睹。当前,要

今年以来,台湾岛内"台独"势力蠢

蠢欲动,"去中国化"动作频频,各种"台 独"苗头不断滋生。两岸人民对此要密切 关注、保持高度警惕。在维护国家主权和 领土完整这一原则问题上,我们的态度 始终如一,立场从未改变,意志坚如磐 石。十一年前,全国人大高票通过《反分 裂国家法》,为遏制"台独"分裂、争 取和平统一前景提供了坚强法律保障 今天,《反分裂国家法》依然是遏制 "台独"强有力的法律武器。正如中共 中央台办、国务院台办负责人发表的谈 话中所说:"我们捍卫国家主权和领土 完整决心未变,能力更强,将坚决遏制 任何形式的'台独'分裂行径和图谋。 "台独"势力如果误判形势、铤而走 险、逾越底线,下场必定是可悲的!

中共中央台办、国务院台办负责人就当前两岸关系发表谈话